

精准对接健康需求 创新医疗服务模式

徐州市中心医院(四院)心内科开展线上线下衔接诊疗 助力房颤治疗规范化

心房颤动(AF),是一种常见的心律失常,如果不进行及时治疗,随时可能会有诱发中风的危险,有着严重的危害性。目前,心房颤动的诊断及治疗已得到了越来越多人的重视。

徐州市中心医院(四院)心内科精准对接患者需求,创新医疗服务模式,心律失常团队工作人员们以“互联网+”为手段,采取“专病门诊+房颤管理APP”线上线下互相融合的模式,医院之间上下联动,医患之间横向联动,同时凭借着精湛的诊疗水平和技术,共同助力房颤治疗更加规范化。让诊疗更安全,就诊更便利,沟通更有效,体验更舒适。



专病门诊,由心脏诊疗中心韩冰主任领衔,以及蒋树中、李为东等6位专家轮流坐诊,其目的在于采取个体化和规范化的治疗方案,减少房颤的不良影响和并发症。出诊时间为每周一至周六上午。韩冰主任说:“对医生来说,其实每个人都各自擅长的病种方向,开设专病门诊更好地体现了‘术业有专攻’,更好地提高专业水平。”除了心律失常专

病门诊之外,徐州市中心医院(四院)心内科还开设了冠心病专病门诊、中西医结合心内科专病门诊、心力衰竭专病门诊、高血压病专病门诊、先天性心脏病专病门诊。参与专病门诊的专家均为副高以上职称,在该领域疾病诊治方面具有丰富的诊疗经验和较高的技术水平。专病门诊的开设,是为了更好地服务患者,把医院的医疗特色和优质医疗资源推荐给广大患者,充分发挥医院专科、专病、专治的医疗特色,更进一步优化了医疗资源,让老百姓看病更精准。

同时医院还定期举行房颤规范化管理培训班,旨在进一步提高区域内医院的房颤诊疗水平。

目前,这款由徐州市中心医院(四院)心内科自主研发的房颤管理APP已全面应用于临床,已有百余名区域内临床医师注册成为房颤管理医生,录入近800名房颤患者。这也是响应国家卫生计生委提出的以“互联网+”为手段,围绕患者在医疗服务需求,利用互联网信息技术扩展医疗服务空间和内容,提供与其诊疗科目相一致的,适宜的医疗服务。一个服务于淮海经济区房颤患者的“综合管理计划网”正在一步步铺开,并逐渐扩大。韩冰和他的团队的最终目标是:希望通过各层级成员的配合与努力,进入房颤规范化、科学化、标准化管理的新时代。

医师简介

主任医师 医学博士后 研究生导师
徐州市中心医院(四院)心脏诊疗中心主任 韩冰

1991年毕业于南京铁道医学院医疗系,1994年至1997年在同济医科大学攻读研究生,获医学学士学位,2005年至2008年在华中科技大学同济医学院攻读博士学位,2008年至2010年在上海交通大学附属胸科医院做博士后工作,专门从事房颤及室性心律失常射频消融临床治疗及研究工作。

现任徐州市心血管病研究所副所长,徐州市中心医院(四院)心脏诊疗中心主任。主要社会兼职包括,江苏省医学会心电生理和起搏分会副主任委员,中国医师协会心血管医师分会心律失常委员会副主任委员,中国医师协会心血管医师分会委员,中华医学会心血管病分会胸痛中心认证工作委员会委员、中国心律学会全国委员、中国心电学会委员、中华医学会心电生理和起搏分会心房颤动工作委员会委员,中华医学会心电生理和起搏分会室性心律失常工作委员会委员、江苏省医学会心血管病分会委员、江苏省中西医结合学会心血管专业委员会常务委员,徐州市医学会心血管病专业委员会副主任委员等。研究方向为心脏电生理及心律失常的射频消融治疗,独立开展室上性心动过速、室性心律失常、房性心动过速、心房扑动、心房颤动等多种心律失常的射频消融治疗。至今独立或指导他人完成此类手术800例以上,在房颤消融方面创建了“超大环肺静脉电隔离术”,在理性室性心动过速消融方面创建了“起搏时S-Q间期指导的基质消融策略”。承担省级及市级多项课题,以第一作者及通讯作者在国外及国内核心期刊发表论文30余篇。先后荣获江苏省新技术引进二等奖、徐州市科技进步奖、中国心脏电生理杰出青年贡献奖等奖项,及徐州市劳动模范、江苏省用户满意服务明星、江苏省医德之星、徐州市十佳医生、徐州市十大道德标兵、江苏省首届医师奖等称号。

专家门诊时间:周一全天 咨询电话:0516-96120

相关链接

全国心律失常优秀团队+中国房颤中心建设单位

徐州市中心医院(四院)心脏诊疗中心是集医疗、教学、科研于一体,具有先进设备和雄厚的技术力量的心脏诊疗中心。在房颤的诊疗上一直处于国内先进水平,是省内乃至全国较早开展各种心律失常介入治疗的中心之一。常规开展包括:房颤病理性室性过速在内的各种快速性心律失常的导管消融治疗及CRT、ICD等器械置入技术。近五年每年完成手术例数居淮海经济区前列、江苏省第二位,2017年完成导管消融950余例,器械置入300余例。2017年6月,徐州市中心医院(四院)心内科被评为“全国优秀医疗团队”。同年12月获批“第一批中国房颤中心建设单位”,为区域内首家。

医疗广告审查证明文号: (徐)医广[2017]第07-27-001号

徐州市中心医院
XUZHOU CENTRAL HOSPITAL



国家三级甲等医院 全国改革创新医院 全国百姓放心百佳示范医院
枣庄市职工医保、居民医保联网结算单位
更多就医信息请拨打 0516-96120 或登录 www.xzch.cn
转诊咨询电话: 0516-83956550 18052198687

不仅解渴更添智慧

品味文化·增强修养·提升素质·培育家风

